

## **Chiloscyllium punctatum**

### **morske ribe**

Posted by: Kahuna

Posted on : 2010/2/4 15:53:14

Chiloscyllium punctatum

Phylum: Vertebrates ( Chordata )

klasa: Chondrichthyes ( Cartilaginous Fishes )

podklasa: Elasmobranchii

superred: Squalomorphii /morski pas

red: Orectolobiformes ( Carpetsharks )

porodica: Hemiscylliidae ( Bamboosharks )

rod : Chiloscyllium

vrsta: Punctatum

latinski: Chiloscyllium punctatum

engleski: Banded Bamboo Shark

hrvatski (pretpostavljeni nazivi): Prugasti Bambu

postojbina: Indijski i zapadni Tih Ocean: od Japana do sjeverne Australije

parametri mora: SG 1.020 - 1.025, pH 8.1 - 8.4, Temp. 22 - 27 C

velicina: do 100 cm

akvarij: minimalno 1.200 l, tematski

prehrana: mesojed,

ponasanje: voli kopati po pijesku

karakteristika: Oviparous - lijeze jaja

opisao: Muller & Henle, 1838



slikala: Kahuna

opis:

Mali morski pas, koji se leze iz jaja. Mali morski pas kada se izleze ima između 7 i 8 cm. Boje je bijele do prljavo bijele s crnim ili tamnosmeđim prugama. Ima dvije ledjne peraje. Prepoznatljiv je zbog svojih pruga i malenih brčica na ustima. Sto je stariji, mijenja boju te postaje sivo/smeđe boje, ali karakteristične pruge ostaju vidljive.

akvarij:

Najbolji je tematski akvarij, tj. akvarij podređen samo njegovim potrebama. Akvarij minimalno 1.200 l, dobre filtracije i dobro opskrbljen kisikom. Sitni glatki pijesak kojeg on redovito usisava i tako čisti skrge od mogućih nametnika koji se u njima znaju nastaniti. Voli kopati po pijesku, a samim time može rusiti kamenje, pa se s toga posebno treba obratiti pažnja da je svo kamenje u akvariju dobro učvršćeno da ne bi došlo do padanja i samim time razbijanja stakla. Ukoliko u akvariju držimo rakove samce, puzeve i školjke koje žive u pijesku, sve će ih iskopati te će mu isti poslužiti kao hrana. Nekoliko većih kamenja dobro učvrstiti i postaviti kao spilje u kojima će se on skrivati ili će na njima ležati i promatrati što se oko njega zbiva.

Ne preporučuje se koraljni akvarij iz više razloga:

1. Ukoliko ima kozica, rakova samaca, ukrasnih crva, školjkasa i manjih ribica, ne moramo se više brinuti oko prehrane našeg morskog psica.
2. Svojim načinom prehrane dosta gadi vodu, pa samim time možemo zaboraviti na sps koralje.
3. Zbog kopanja u pijesku može dizati prasinu koja pada po koraljima i može načiniti štetu prevrćući kamenje, koralje...

Nalazista: Uz rubove koraljnih grebena, dna prekrivenog sitnim pijeskom.

ponasanje:

Mirna i skrovita riba, koja se tokom dana više sakriva, a aktivnija je u sumrak, zoru i noću. S toga se preporučuju lampe od 16000 i 20000 K.

Sustanari:

Morske raze, morski mali psi, morske macke (sve ribe sličnih potreba). Mogu i tangovi, mali anđeli, neke veće usnjace. Velike anđele, triggere, puffere bi trebalo izbjegavati, kao i malene i sitne ribe.

prehrana:

Riba je mesojed. Kao malog potrebno je često hraniti. Najbolji izbor je smrznuti miks morskih plodova (školjke-dagnje, glavonošci, kozice...). Hrana se treba usitnjavati s obzirom na veličinu njegovih usta. Kako je stariji, hranjenje se smanjuje, pa se morski pas hrani 2-3 puta na tjedan.

posebni dodatak

Ne podnosi liječenje bakrom. Osjetljiv na bilo kakav elektricitet u vodi, pa se s toga treba napraviti uzemljenje, jer sve pumpe i sva tehnika pušta nešto el. naboja u akvariju. Zna iskakati iz akvarija, pa je potrebno akvarij poklopiti. MOže prezivjeti na suhom nekih 12-ak sati.

U prirodi cesto ostaje u "bazenima" nakon povlacenja mora u vrijeme oseke.

opasan po covjeka: NE

tekst napisala: Kahuna